
Nejnovější snímek uznávané polské režisérky Agnieszky Holland odráží odvěký 
boj dobra a zla, lásky a nenávisti, víry a zrady.
To vše v jednom člověku na pozadí dobových událostí a zvratů..

Strhující životopisné drama inspirované skutečným příběhem výjimečného muže obdařeného 
léčitelskými schopnostmi.
Příběhje inspirován skutečnými osudy léčitele Jana Mikoláška, na kterého se v průběhu několika desetiletí 
obracely s prosbou o pomoc statisíce lidí ze všech společenských vrstev včetně nejvýznamnějších 
osobností politického i kulturního života. Mikolášek je člověk bez odborného lékařského vzdělání, ale 
s nevšedním a nevysvětlitelným nadáním diagnostikovat a pomocí bylinek léčit nemoci, se kterými si 
ani doktoři nevědí rady. Jeho mimořádné schopnosti jsou však vykoupeny bojem s vlastními démony. 
Léčitelstvíje jeho vnitřní spásou a ochranou před sebou samým...
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HRAJÍ IVAN TROJAN JURAJ LOJ JOSEF TROJAN JAROSLAVA POKORNÁ 
architekt MILAN BÝČEK kostýmní výtvarnice KATARÍNA ŠTRBOVÁ-BIELIKOVÁ make-up RENÉ STEJSKAL GABRIELA POLÁKOVÁ 

zvuk RADIM HLADÍK ML. střih PAVEL HRDLIČKA hudba ANTONI KOMASA-LAZARKIEWICZ kamera MARTIN ŠTRBA 
VÝKONNÝ producent ALEŠ TÝBL JEFF FIELD námět MARTIN ŠULC JAROSLAV SEDLÁČEK scénář MAREK EPSTEIN 

v KOPRODUKCi ČESKÁ TELEVIZE BARRANDOV STUDIO ROZHLAS A TELEVÍZIA SLOVENSKA CERTICON 
VLADIMÍR a TAŤÁNAMAŘÍKOVI MAGIC LAB STUDIO METRAGE MODERATOR INWESTYCJE koproducenti MIKE DOWNEY 

SAM TAYLOR KLAUDIA ŠMIEJA-ROSTWOROWSKA LÍVIA FILUSOVÁ producenti ŠÁRKA CIMBALOVÁ KEVAN VAN THOMPSON
režie AGNIESZKA HOLLAND

ZVUK/SOUND: česky Dolby Digital 5.1 TUULKY/SUBTULES: english, české titulky pro neslyšící 
BONUS; Film o filmu, krátká videa, plakát, trailer, fotogalerie 

DÉLKA; 113:06 min FORMÁT OBRAZU; 16:9 1:85:1 BAREVNÝ
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Nevhodné pro mládež do 12 let
© 2020 Cinemart a.s., All Rights Reserved

Distributor v CR a SR: Cinemart a.s., Národní 28,110 00 Praha 1, www.cinemart.cz еШШ
Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použiti. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD к jakékoliv veřejné produkci, к výrobě 
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